

СОБЫТИЙНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

ИРБИТ 2023 ГОД



28 - 29 января

Открытый фестиваль малых форм театрального искусства «Мимикрия-2023»

Основной целью фестиваля является популяризация детского и юношеского творчества, а также выявление самобытных театральных коллективов. Проводя конкурс подобного уровня, организаторы ставят перед собой задачу расширения творческих связей и обмен новыми идеями в воспитании детей и подростков посредством театра, а также повышение профессионального мастерства руководителей творческих коллективов.

23 февраля

Мотокросс памяти Б.В.Зефинова, посвященный Дню защитника Отечества

Ирбит привлекает поклонников мотогонок круглый год. Зимний мотокросс на мотоциклах с коляской – это гремучая смесь драйва, скорости, мастерства, адреналина и зрительских эмоций, это опасные повороты, высокие прыжки, азартная борьба.

В соревнованиях принимают участие гонщики из разных городов России в возрасте от 6 лет и старше.



26 февраля

Широкая Масленица

Знаете где самые вкусные блины? А где всегда весело проходят масленичные гуляния?

Конечно же на «Широкой Масленице» в Ирбите. Погрузитесь в атмосферу самого вкусного русского праздника, поучаствуйте в конкурсах и молодецких забавах, отведайте золотистых блинов, посетите праздничную ярмарку, попрощайтесь с зимой.

18 мая-30 июня

XVI ежегодный музейный фестиваль «Белые ночи Ирбита»

Ежегодно фестиваль набирает обороты: расширяется программа проводимых мероприятий, увеличивается число участников и общий зрительский интерес. В числе ярких событий фестиваля – открытие значимых выставочных проектов, цикл «Камерные вечера в Торговом ряду...» из нескольких концертов классической музыки с участием лауреатов российских и международных конкурсов, литературная и музыкально-поэтическая программы, а также творческие вечера деятелей искусств РФ.



20 - 30 июня

XII межрегиональный Ирбитский пленэр «Культурное наследие прошлого в настоящем»

Десятки художников из Перми, Омска, Магнитогорска, Тюмени, Саратова, Екатеринбурга приезжают в Ирбит со своими этюдниками рисуя старинные дома, дворики и улочки, подобные которым не встретит уже во многих городах России. Атмосфера творчества, доброжелательности и душевного тепла, особенный ирбитский воздух и настроение также невероятно привлекательны для художников.



13-17 июня

XII Межрегиональный театральный фестиваль "Ирбитские подмостки"

Межрегиональный фестиваль «Ирбитские подмостки», имеет свою историю, традиции и авторитет, принимает участников и гостей из разных регионов Большого Урала и субъектов Российской Федерации. Фестиваль заслужил репутацию мероприятия, где рождаются новые идеи, проходят плодотворные встречи и устанавливаются перспективные творческие контакты. В рамках фестивальной программы для участников проходят мастер-классы и лекции.



1-2 июля

Этап Чемпионата России по мотокроссу на мотоциклах с коляской и Кубок главы Городского округа «город Ирбит» Свердловской области

Этап Чемпионата России на мотоциклах с коляской является одним из самых зрелищных и масштабных мероприятий в городе Ирбите. Скорость, азарт борьбы, жажда победы, адреналин, рев моторов и гул болельщиков. Экипажи со всей России сходятся на трассе, чтобы испытать вкус победы.



28-30 июля

Мотопарад «Ирбит-2023»

Ирбит по праву считается мотоциклетной столицей России. В Ирбите продолжается выпуск мотоциклов «Урал» на Ирбитском мотоциклетном заводе и также находится единственный в стране музей мотоциклов. В программе мотопарада «Ирбит – 2023» общение байкеров, различные конкурсы для любителей экстремальной езды на мотоциклах, большой рок-концерт с хэдлайнерами. В Ирбите фестиваль собирает представителей мото-культуры не только нашей области и большого Урала, но и с самых дальних уголков России и зарубежных гостей.



11 - 13 августа

XXI межрегиональная выставка-ярмарка «Ирбитская ярмарка»

Два десятилетия подряд у жителей Свердловской, Тюменской, Челябинской, Курганской областей, Пермского края, да и всей России есть прекрасный повод на несколько дней с головой окунуться в историю и культуру своей родины, вспомнив и повторив маршрут путешествия, который более чем 100 лет назад был самым желанным, практически, для каждого жителя Урала и Зауралья, - маршрут путешествия на Ирбитскую ярмарку. Что же представляет собой «Ирбитская ярмарка» сегодня? Конечно, без торгова она не обходится. Но он уже давно стал в Ирбите не самым главным.

В течение всех трех дней гостям города будет представлен самый широкий круг возможностей с пользой провести время, отдохнуть, познакомиться с традициями коренных народов Среднего Урала и историей единственного в стране мотоциклетного завода, приобрести эксклюзивные товары, созданные мастерами народно-художественных промыслов и многое другое.



11 августа

Фестиваль ландшафтного театра «Ирбея»

Театр под открытым небом - это целый мир, наполненный живой музыкой, леса и открытый каждому, кого привлекает неподдельное искусство, доброе, вечное.

В чарующих природных декорациях выступление каждого театрального коллектива становится особенным, настоящим праздником для зрителей.

Участники фестиваля устраивают весёлые уличные представления для детей и взрослых, зачастую вовлекая зрителей в театральное действие.



8-9 сентября

III Фестиваль «АРТформат»

Креативное пространство «АРТформат» создает среду для развития скрытых способностей, экспериментирования, реализации собственного творчества и обмена опытом. В программе фестиваля: свободный музыкальный микрофон, мастер-классы, интерактивные экскурсии, лекции в сфере культуры и искусства.



24 - 25 ноября

XXII Открытый конкурс творческих коллективов «ЗВЕЗДНЫЕ РОССЫПИ - 2023»

Открытый конкурс творческих коллективов «ЗВЕЗДНЫЕ РОССЫПИ» родился в городе Ирбите в 2001 году, прошел все этапы становления от городского до Областного и стал популярным среди творческих коллективов Свердловской области. «Звёздные россыпи» – это огромный звёздный мост, который объединяет 35 территорий области и соединяет не только города, но и сердца 1500 участников, 100 творческих коллективов ежегодно! В составе жюри конкурса, известные деятели культуры, артисты, профессиональные музыканты, хореографы! «Звёздные россыпи» - это общая, огромная копилка идей, кладёзь опыта и целое созвездие имён, которое каждый год пополняется новыми звёздочками. Это огромный, общий труд организаторов и учредителей фестиваля, членов жюри, руководителей творческих коллективов Свердловской области и их участников!

23 декабря

Зимняя ирбитская ярмарка

На ярмарки идут не за ценой, а за ассортиментом и хорошим настроением. Ярмарка - это и фестиваль еды, и концерт, и мастер-классы, и аромат праздника.

На зимней ярмарке вы сможете погрузиться в атмосферу самых теплых, семейных праздников, поучаствовать в конкурсах, приобрести подарки, сувениры и деликатесы к праздничному столу.

В программе ярмарки открытие ледового катка, Дед Мороз и Снегурочка, игры, конкурсы, шоу ростовых кукол.



+7 (34355) 6-49-44

www.irbit-yarmarka.ru

